
Συνεδρίαση  Διοικητικού
Συμβουλίου 101/26-5-15

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 101

26 Μαΐου 2015

 

ΘΕΜΑ: ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΕΣΗΕΑ 2015 (3&4/6) & ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΩΝ

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Το  Δ.Σ.,  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  τα  θέματα  και  τις
προτάσεις, που κατέθεσε εκ μέρους της εφορευτικής επιτροπής η
Πρόεδρός  της  κ.  Άντα  Τράκου  (Α.Π.1495/21-5-15),  για  την
εκλογική  διαδικασία  ανάδειξης  μελών  του  Διοικητικού
Συμβουλίου,  της  Εξελεγκτικής  Επιτροπής,  των  Πειθαρχικών
Συμβουλίων  καθώς  και  των  εκπροσώπων  εργαζομένων  και
συνταξιούχων στο Μεικτό Συμβούλιο, για το έτος 2015, (3 &
4/6/15), αποφασίζει:

1. Ορίζονται πέντε εκλογικά τμήματα.

2. Τα άνεργα μέλη θα αμειφθούν με το ποσό των 75 ευρώ (ισόποσο
του μέσου δημοσιογραφικού ημερομισθίου) ο καθένας, για κάθε

μέρα του 1ου γύρου (75×2ημέρες)και ομοίως για το 2ο.

3. α. Τη συμμετοχή σαράντα ανέργων (4 ανά εκλογικό τμήμα για
την πρώτη ημέρα της ψηφοφορίας και αντιστοίχως τη δεύτερη
ημέρα) για τις ανάγκες της διεξαγωγής της ψηφοφορίας και της
καταμέτρησης στις 3 & 4/6.

β. Τη συμμετοχή είκοσι ανέργων για τις ανάγκες διεξαγωγής της
ψηφοφορίας και της καταμέτρησης των επαναληπτικών αρχαιρεσιών,
όπως αυτές οριστούν από την Εφορευτική Επιτροπή.

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-10126-5-15/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-10126-5-15/


γ. Για τον σκοπό αυτό η εφορευτική επιτροπή θα κάνει πρόσκληση
ενδιαφέροντος στους ανέργους με ανάρτηση στην ιστοσελίδα της
ΕΣΗΕΑ (αποκλείονται – για λόγους ίσης μεταχείρισης- οι άνεργοι
που εργάστηκαν στις εκλογικές διαδικασίες i. στις 17 & 18

Σεπτεμβρίου 2014 για την εκλογή αντιπροσώπων για το 7ο Τακτικό
Πανελλαδικό Συνέδριο της ΠΟΕΣΥ και ii. στις 11 και 12 Μαρτίου
2015 για την ανάδειξη των εκπροσώπων της ΕΣΗΕΑ στο Δ.Σ. iii.

δεν θα εργαστούν τα ίδια άτομα κατά τον 1ο και 2ο γύρο των
αρχαιρεσιών  καθώς  και  των  επαναληπτικών  αρχαιρεσιών,
προκειμένου να εργαστούν όσο το δυνατόν περισσότερα από τα
άνεργα μέλη της Ένωσης).

δ. Σε περίπτωση που εκδηλωθεί ενδιαφέρον από περισσότερους των
εξήντα  μελών,  θα  διενεργηθεί  κλήρωση  από  την  εφορευτική
επιτροπή με δική της ευθύνη καθώς και της Νομικής Υπηρεσίας.

Τα μέλη του Δ.Σ. καθώς και τα άνεργα μέλη που έχουν δηλώσει
συμμετοχή μπορούν να παραστούν κατά τη διάρκεια της κλήρωσης
για τη διασφάλιση και την εγκυρότητα της διαδικασίας.

4. Το Δ.Σ. εγκρίνει τα έξοδα κίνησης των μελών της εφορευτικής
επιτροπής (τακτικών και αναπληρωματικών) κατά τις ημέρες των
αρχαιρεσιών  (συνοδευόμενα  από  σχετικές  αποδείξεις  που  θα
κατατεθούν στο Λογιστήριο της Ενώσεως), χωρίς επιπλέον αμοιβή.

5. Τα άνεργα μέλη της εφορευτικής επιτροπής θα αμειφθούν με το
ποσό  των  75  ευρώ  (ισόποσο  του  μέσου  δημοσιογραφικού
ημερομισθίου),  για  την  κάθε  ημέρα  της  ψηφοφορίας.

6. Ο εκλογικός κατάλογος θα είναι χρωματισμένος με ροζ χρώμα
για τους μη ταμειακώς εντάξει, κίτρινο χρώμα για τους άνεργους
και θα φέρει τη σφραγίδα της Γεν. Γραμματέως (σύμφωνα με το
αρ.15, παρ.1 του Καταστατικού).

7. Την αποστολή επιστολής προς τους γενικούς διευθυντές των
μέσων που εργάζονται τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής προς
διευκόλυνσή τους.



8.  Την  αποστολή  αιτήματος  προς  το  Πρωτοδικείο  και,  σε
περίπτωση  απόρριψης,  προς  τον  ΔΣΑ  για  τον  ορισμό  δέκα
δικαστικών  αντιπροσώπων  (σύμφωνα  με  την  πρόταση  της
εφορευτικής επιτροπής). Η αμοιβή τους θα ανέρχεται στο ποσό
των 115 ευρώ την ημέρα, ο καθένας (σύμφωνα με το ΔΣΑ/ΦΕΚ).

 

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΓΡΑΦΕΙΑΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ 7ΟΥ ΟΡΟΦΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ
ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ/ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ

Το Δ.Σ. εγκρίνει την προκαταβολή ποσού ύψους 10.000 ευρώ, το
οποίο θα δοθεί στη δικαιούχο εταιρεία ΑΛΚΗ ΑΤΕΒΕ, η οποία έχει
αναλάβει την «Αναδιαρρύθμιση γραφειακών χώρων του 7ου ορόφου
του  κτηρίου  της  ΕΣΗΕΑ»,  κατόπιν  αιτήματός  της  (Α.Π.
1572/26-5-15).  Το  ποσό  αυτό  θα  απομειωθεί  από  το  ήδη
αποφασισμένο ποσό 108.951,92 πλέον Φ.Π.Α. 23% (σύμφωνα με την
απόφαση υπ’ αρίθμ. 84/3-2-15), προκειμένου να συνεχίσουν ομαλά
οι εργασίες.

 

ΘΕΜΑ: ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΒΟΗΘΗΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ
ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ. αποφασίζει τη χορήγηση έκτακτου οικονομικού βοηθήματος
σε μέλος της ΕΣΗΕΑ, ύψους 1.000 ευρώ, κατόπιν αιτήσεως.

 

ΘΕΜΑ: ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗΣ ΣΤΗΝ ΕΣΗΕΑ

Το  Δ.Σ.,  αποδέχεται  το  αίτημα  παραίτησης  εργαζόμενης  στην
Ένωση, λόγω συνταξιοδότησης και την καταβολή σε αυτήν της
νόμιμης αποζημίωσης.

 


